



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

他人遇危险 主动伸援手

田超等3人获市见义勇为基金会表彰

本报讯(记者 葛维祥)近日,强盛物业公司派驻法院驾驶员田超,交警大队辅警王鹏飞、柏骏合力救助一位突犯低血糖病症男子,采取科学应急救助措施,并及时送医,使命悬一线男子转危为安。10日,他们3人受到市见义勇为基金会表彰。

今年8月24日17时40分许,扬州市强盛物业服务公司派驻法院驾驶员田超,驾驶摩托车经过市区捍海路与健民路交界处时,发现一辆轿车停在路边有些异常,近前一看,车辆处于启动状态,车门却开着,有一名男子躺在车旁地上,全身是汗,看上去非常虚弱。经询问,男子说自己低血糖犯了,需要及时补充糖分,请求帮忙。田超听后,二话不说,立即驾车寻找附近商店买来含糖饮料和食品,给男

子服下,并及时报警求助。

接警后,市交警大队城区一中队辅警王鹏飞、柏骏跟随民警快速赶到现场。此时,犯低血糖男子出现呕吐症状,意识逐渐模糊。王鹏飞、柏骏积极协助进行现场处置,迅速将男子抬上车,送往最近的医院救治,并帮助联系男子家人到场。田超、王鹏飞、柏骏三人的科学、得当的接力救助,为男子转危为安赢得了救治的“黄金时间”。

田超等同志在他人遇到危险时,主动伸出援助之手,用自己的实际行动彰显了当代人的素质,传递了社会正能量。为弘扬见义勇为精神,褒奖田超、王鹏飞和柏骏的见义勇为行为,市见义勇为基金会分别给三人颁发了奖金。

短评:少一事不如多一事

俗话说:多一事不如少一事,言语间透露出明哲保身的意味,现实社会中也不乏怀有这种守旧落后思想的人群。但是,随着社会的进步,文明的提升,大多数人的思想和觉悟得到了升华。这不,田超等就用自己的大爱之举,打破“多一事不如少一事”的陈旧思想和框框,践行并引领“少一事不如多一事”的新思想新风尚,见危帮扶,及时出手,救人于命悬一线,胜造七级浮屠。



“为企业服务我们是认真的”

本报讯(通讯员 张治 记者 杨晓莉)“企业引进人才,究竟有哪些补贴?”“我们企业还缺少部分技术工人,能否帮忙引进一些?”……9日上午,一场以“为企业服务我们是认真的”为主题的座谈会在市人社局就业服务中心会议室举行,中心工作人员与企业相关人员面对面交流,你问我答、你说我听,了解企业发展情况,倾听企业发展诉求。

服务企业是人社部门主要职能之一,在日常工作中,该部门加强与企业沟通、主动为企业服务,积极帮助协调企业解决发展过程中存在的问题和困难。“将企业负责人聚在一起,进一步加强企业与企业之间、企业与部门之间面对面交流。”市人社局就业服务中心负责人介绍说,将此次座谈会主题定为“为企业服务我们是认真的”,就是要与企业人员交朋友,让他们相信我们、认同我们。部门真心服务赢得了企业的信任,近20家企业人员如约前来参加座谈会,在交流中,他们结合企业发展的实际需求,就社会保险、劳动用工、工伤认定等方面提出意见,并围绕各自在人事人才服务、政策法规、社会保险、工伤认定等方面遇到的问题进行询问,针对企业提出的意见和问题,中心负责人逐一进行现场解答,解除企业疑惑。针对企业提出的技术工人短缺问题,中心负责人表示,今年,高邮共有1300多名高校毕业生离校,人社部门将于近期举办高校毕业生专场招聘会,积极为企业与高校毕业生“牵线搭桥”,满足企业用工需求,破解企业用工难题。

“人社部门经常与我们企业沟通,了解我们的发展难题,尽力帮助协调解决,这样的贴心服务让我们倍感亲切,也感受到部门的真心和用心。有了政府和相关部门的周到服务,我们企业发展信心也十足。”江苏绿科生物技术有限公司负责人葛启芳道出了大家共同的心声。

践行社会主义核心价值观·敬业

22名贫困大学新生获希诺阳光助学金

本报讯(通讯员 沈正宏 记者 杨晓莉)日前,记者从相关部门获悉,我市共有22名贫困大学新生获扬子晚报希诺阳光助学金11万元。

据了解,扬子晚报希诺阳光助学行动由扬子晚报与江苏省慈善总会、江苏希诺实业有限公司于2007年共同主办,为省内家庭贫困、品学兼优的高考学子提供帮扶,每位最终入围的阳光学子获得每人5000元的阳光助学金,目前已发展成为江苏省著名志愿服务品牌。由于疫情原因,与往年比,今年申请扬子晚报希诺阳光助学改为网上申请申报,针对新情况、新要求,各乡镇(园区)关工委明确专人负责此项工作,掌握网上申报的各项具体要求,精准帮助贫困大学新生网上申请,“五老”志愿者们更是顶烈日,冒高温深入到社区、村组和贫困大学新生家庭,调查核实家庭贫困情况,宣传阳光助学的条件,助力贫困家庭大学新生积极申请阳光助学金。据初步统计,自扬子晚报希诺阳光助学活动开展以来,我市已有200多名贫困大学生获得阳光助学金超100万元。



江苏消防科技产业园开发建设规划环境影响报告书征求意见稿公众参与公示

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径;

1、环境影响报告书征求意见稿全文网络链接:<http://www.huanpingbao.cn/>

2、查阅纸质报告书的方式和途径:公众可在本公示发布起10个工作日内联系建设单位或环评单位索取环评报告纸质版。

(二)征求意见的公众范围;

征求公众意见的范围:包括园区内及

周边村镇居民、单位及相关管理部门等征求公众的主要意见:与本项目环境影响及环境保护措施有关的建议及意见

(三)公众意见表的网络链接;

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

(四)公众提出意见的方式和途径;

可以通过信函、电子邮件等向环境影响评价单位以及建设单位反映。

评价单位:重庆国达环保工程有限公司

联系人:高工,电话:17603059880
邮箱:gydsgh@163.com

通讯地址:重庆市万州区江南新区玉龙路142号5-9(重报万州中心4幢5-9)

建设单位名称:高邮市三垛镇人民政府

联系人:顾助理 电话:0514-4812011

通讯地址:高邮市三垛镇人民政府

(五)公众提出意见的起止时间:自信息发布起十个工作日。

社会主义核心价值观 The core values of Chinese socialism

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

